



Menu Seoul Station

https://lacarte.menu 24 Rue Des Frères, 67000 Strasbourg, France +33388515538,+33367977180 - https://seoulstation-coreen.com/









Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de Seoul Station à Strasbourg. Actuellement, 18 mets et boissons sont sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Seoul Station :

Compte tenu des notes, j'attendais beaucoup de ce restaurant. Nous avons pris quelques menus pour prendre cette première fois : un poulet frit et un poulet sauté. Ce n'était pas mal, mais le goût était décevant. Le poulet frit n'avait de goût que grâce à la sauce tout faite coulée dessus ... Le kimchi n'était pas assez mariné et il n'y avait pas d'accompagnement. La soupe est très fade et très petite. En général, il... Lire plus. Seoul Station de Strasbourg est un salon de thé douillet, où tu peux savourer une collation ou un gâteau avec un café chaud ou un chocolat sucré, De plus, les visiteurs adorent la créative combinaison de différents plats avec de nouveaux et partiellement expérimentaux produits - un bel exemple de fusion asiatique réussie. En plus, tu peux demander de la rôtie viande commander, classent également les plats légers et sains plats sur le menu parmi les tendances des clients.

Menu Seoul Station



Boissons alcoolisées

BIÈRE

Starters & Salads

FRITES

Plats de bœuf

BULGOGI

Indien

CHICKEN CURRY

American Food

HOT-DOG

Boissons chaudes

THÉ

Café

CAFÉ

Drinks

BOISSONS

Mixed Rice

BIBIMBAP

Restaurant Category

DESSERT

Ces types de plats sont servis

DESSERTS

Ingrédients utilisés

VIANDE

KIMCHI

BŒUF

POULET

TOFU

Menu Seoul Station



Seoul Station

24 Rue Des Frères, 67000 Strasbourg, France **Heures d'ouverture:**

Lundi 11:45-14:00 18:45-22:00 Mardi 11:45-14:00 18:45-22:00 Mercredi 11:45-14:00 18:45-22:00 Jeudi 11:45-14:00 18:45-22:00 Vendredi 11:45-14:00 18:45-22:00 Samedi 11:45-14:00 18:45-22:00

gallery image

Fait avec lacarte.menu